
1 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR VIII/2019 

z VIII sesji Rady Powiatu w Nowym Dworze Gdańskim VI kadencji 

z dnia 29 października 2019 r. 

Rozpoczęcie: 13.30    Zakończenie: 14.25 

 

Obrady rozpoczęto od wysłuchania Hymnu Rzeczypospolitej Polskiej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady otworzył obrady VIII sesji Rady Powiatu VI kadencji 

w 2019 r. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 12 radnych (3 nieobecnych – 

Pan A. Sobociński, Pan M. Molski, Pani D. Chojna - przybyła później) - (zał. do protokołu).  

 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad. Jednocześnie zapytał o 

uwagi. 

Pan Jacek Gross, Starosta Nowodworski przedstawił wniosek Zarządu Powiatu, dotyczący 

wprowadzenia do porządku obrad autopoprawek do projektów uchwał w sprawie:  

- zmiany uchwały budżetowej na 2019 r. 

- zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego na lata 2019 – 2032 

oraz dodatkowego projektu uchwały w sprawie:  

- zmiany planu finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2019 r.  

Następnie Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad 

wprowadzeniem zmian do porządku obrad : 

- autopoprawki w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2019 r. 

Głosowanie: 12 za, (3 nieobecnych – Pani D. Chojna, Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

- autopoprawki w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego 

na lata 2019 – 2032. 

Głosowanie: 12 za, (3 nieobecnych – Pani D. Chojna, Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

- dodatkowego projektu uchwały w sprawie zmiany planu finansowego Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2019 r.  

Następnie Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad po zmianach i zarządził głosowanie. 

Głosowanie: 12 za, (3 nieobecnych – Pani D. Chojna, Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

 

Porządek został przyjęty.  
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2. Przyjęcie protokołu z sesji: VII z dnia 17.09.2019 r. 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady przypomniał, iż zgodnie z zapisami Statutu, protokół 

został wyłożony do wglądu w biurze rady.  

Czy są uwagi do protokołu z sesji VII z dnia 17.09.2019 r.? 

Nie wniesiono.  

Protokół został przyjęty.  

 
3. Odczytanie przez Radnego interpelacji i zapytań składanych na piśmie podczas sesji. 

Pan Henryk Ząbek, Radny odczytał interpelacje dotyczące wskazania ilości: spraw przed sądami 

pracy, w których stroną jest powiat; wykonanych ścinek poboczy dróg powiatowych oraz 

przedłużonego procesu likwidacji Zarządu Dróg Powiatowych w Nowym Dworze Gdańskim.  

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady poinformował, iż interpelacje zostaną rozpatrzone 

zgodnie z procedurą określoną w statucie. 

13.47 – przybyła Pani D. Chojna. 

4. Funkcjonowanie służby zdrowia w Powiecie Nowodworskim. 

Pan Bogdan Kułakowski, dyrektor Szpitala w Nowym Dworze Gdańskim, omówił funkcjonowanie 

służby zdrowia informując, iż w ubiegłym roku zakupiona została nowa karetka funkcjonująca w 

Nowym Dworze Gdańskim, natomiast do końca bieżącego roku zakupiona zostanie karetka, która 

funkcjonować będzie w Stegnie. Ponadto dodał, iż w przyszłym roku planowana jest budowa nowego 

oddziału wewnętrznego. Dyrektor korzystając z obecności podziękował Staroście, Przewodniczącemu 

Rady oraz Burmistrzowi Miasta Nowy Dwór Gdański za udzielane wsparcie.  

Pani Dorota Chojna, Radna zapytała czy w przychodni w Stegnie będzie przyjmował pediatra? 

Pan Bogdan Kułakowski, dyrektor Szpitala w Nowym Dworze Gdańskim, odpowiedział, iż                         

bolączką jest brak pediatrów. Dyrektor wskazał, iż zrobi wszystko, by co najmniej dwa razy w miesiącu  

przyjmował lekarz - pediatra. 

Pan Marcin Głowacki, Radny, zapytał w zakresie badań laboratoryjnych, czy jest szansa, by badania 

laboratoryjne wykonywane były w miejscowości Nowy Dwór Gdański? 

Pan Bogdan Kułakowski, dyrektor Szpitala w Nowym Dworze Gdańskim, odpowiedział, iż 

laboratorium funkcjonuje tylko w Malborku. Natomiast jeśli będzie pilna potrzeba, by zbadać krew 

celem stwierdzenia zakażenia, badanie będzie wykonywane na miejscu w szpitalu w Nowym Dworze 

Gdańskim, prawdopodobnie już od listopada br. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał w sprawach: 

5.1 stwierdzenia zakończenia działalności gimnazjum w Specjalnym Ośrodku Szkolno – 

Wychowawczym im. Ireny Sendlerowej w Nowym Dworze Gdańskim. – przedstawia Pani 

Barbara Ogrodowska – Wicestarosta Nowodworski (zał. do protokołu) 
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Pan Barbara Ogrodowska, Wicestarosta Nowodworski, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 13 za, (2 nieobecnych – Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

Uchwała została podjęta.  

5.2 stwierdzenia zakończenia działalności Gimnazjum Sportowego w Zespole Szkół Nr 1 w 

Nowym Dworze Gdańskim. – przedstawia Pani Barbara Ogrodowska – Wicestarosta 

Nowodworski (zał. do protokołu) 

Pan Barbara Ogrodowska, Wicestarosta Nowodworski, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 13 za, (2 nieobecnych – Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

Uchwała została podjęta.  

5.3 stwierdzenia przekształcenia czteroletniego Technikum w Zespole Szkół w Nowym Dworze 

Gdańskim w pięcioletnie Technikum w Zespole Szkół w Nowym Dworze Gdańskim. – 

przedstawia Pani Barbara Ogrodowska – Wicestarosta Nowodworski (zał. do protokołu) 

Pan Barbara Ogrodowska, Wicestarosta Nowodworski, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 13 za, (2 nieobecnych – Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

Uchwała została podjęta.  

5.4 stwierdzenia przekształcenia Zespołu Szkół Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim w czteroletnie 

Liceum Ogólnokształcące im. Ziemi Żuławskiej w Nowym Dworze Gdańskim. – przedstawia 

Pani Barbara Ogrodowska – Wicestarosta Nowodworski (zał. do protokołu) 

Pan Barbara Ogrodowska, Wicestarosta Nowodworski, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 13 za, (2 nieobecnych – Pan M. Molski, Pan A. Sobociński) 

Uchwała została podjęta.  
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5.5 rozpatrzenia petycji dotyczącej wprowadzenia Polityki Zarządzania Konfliktem Interesów 

dla Radnych Powiatu  Nowodworskiego. – przedstawia Pan Robert Ciżmowski,  

Przewodniczący Rady. (zał. do protokołu) 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady omówił projekt uchwały. Następnie zapytał o uwagi. 

Nie zgłoszono. Wobec powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 11 za, 2 wstrzymujących się – Pan Z. Bojkowski, Pan H. Ząbek, (2 nieobecnych – Pan M. 

Molski, Pan A. Sobociński) 

5.6 przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli w Starostwie 

Powiatowym w Nowym Dworze Gdańskim w zakresie wynikającym z informacji o ujawnionych 

okolicznościach, wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych. – przedstawia 

Pan Ireneusz Stolarz, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. (zał. do protokołu) 

Pan Ireneusz Stolarz, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi.  

 

Pan Zbigniew Bojkowski, Radny zapytał o termin 1 stycznia 2017 r. wskazany w informacji, czy w 

tym okresie nie prowadzono audytu? 

 

Pan Ireneusz Stolarz, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, odpowiedział, iż widnieją dwie daty. 

Wnioskodawczyni zapytała o okres obowiązywania umowy na audyt od 1 stycznia 2017 r., natomiast 

podpisana umowa obowiązywała na okres jednego roku, tj. od marca 2016 r. do marca 2017 r., czyli 

obejmowała okres 1 stycznia 2017 r. o który składała zapytanie wnioskodawczyni. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski ponownie zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. 

Wobec powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 11 za, 2 wstrzymujących się – Pan Z. Bojkowski, Pan H. Ząbek, (2 nieobecnych – Pan M. 

Molski, Pan A. Sobociński) 

5.7 rozpatrzenia informacji Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych właściwego dla 

Regionalnej Komisji Orzekającej w sprawach o Naruszenie Dyscypliny Finansów Publicznych 

przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 7 sierpnia 2019 r. o ujawnionych 

okolicznościach, wskazujących na naruszenie dyscypliny finansów publicznych. – przedstawia 

Pan Robert Ciżmowski,  Przewodniczący Rady. (zał. do protokołu) 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady omówił projekt uchwały. Następnie zapytał o uwagi. 

Nie zgłoszono. Wobec powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 11 za, 2 wstrzymujących się – Pan Z. Bojkowski, Pan H. Ząbek, (2 nieobecnych – Pan M. 

Molski, Pan A. Sobociński) 
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5.8 zmiany uchwały budżetowej na 2019 r. – przedstawia Pani Małgorzata Tkaczyk, Skarbnik 

Powiatu. AUTOPOPRAWKA (zał. do protokołu) 

Pani Małgorzata Tkaczyk, Skarbnik Powiatu, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 11 za, 2 wstrzymujących się – Pan Z. Bojkowski, Pan H. Ząbek, (2 nieobecnych – Pan M. 

Molski, Pan A. Sobociński) 

5.9 zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego na lata 2019 – 2032. – 

przedstawia Pani Małgorzata Tkaczyk, Skarbnik Powiatu. AUTOPOPRAWKA (zał. do protokołu) 

Pani Małgorzata Tkaczyk, Skarbnik Powiatu, omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 11 za, 2 wstrzymujących się – Pan Z. Bojkowski, Pan H. Ząbek, (2 nieobecnych – Pan M. 

Molski, Pan A. Sobociński) 

 

5.10 w sprawie zmiany planu finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2019 r. - przedstawia Starosta Nowodworski – Jacek Gross - 

DODATKOWY PROJEKT UCHWAŁY (zał. do protokołu) 

Pan Jacek Gross, Starosta Nowodworski, omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Robert Ciżmowski zapytał o uwagi. Nie zgłoszono. Wobec 

powyższego poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowanie: 12 za, 1 wstrzymujący się – Pan Z. Bojkowski (2 nieobecnych – Pan M. Molski, Pan A. 

Sobociński) 

 

6. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu w Nowym Dworze Gdańskim o  złożonych 

oświadczeniach majątkowych Radnych Powiatu Nowodworskiego. (do odczytania) – 

przedstawia Pan Robert Ciżmowski,  Przewodniczący Rady. 

Przewodniczący Rady, Pan Robert Ciżmowski, przedstawił informację o złożonych oświadczeniach 

majątkowych Radnych Powiatu Nowodworskiego. 

7. Informacja Starosty  Nowodworskiego o  złożonych oświadczeniach majątkowych. (do 

odczytania) -  przedstawia Pan Jacek Gross, Starosta Nowodworski. 
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Pan Jacek Gross, Starosta Nowodworski przedstawił informację o złożonych oświadczeniach 

majątkowych pracowników starostwa i dyrektorów jednostek. 

8.  Informacja Starosty o działalności Zarządu Powiatu między sesjami. (zał. do protokołu) 

Informacja została przyjęta. 

9. Odczytanie przez Przewodniczącego Rady Powiatu interpelacji i zapytań Radnych złożonych  

między sesjami. 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady, poinformował, iż nie złożono żadnych interpelacji                 

i zapytań w okresie między sesjami. 

10. Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W odpowiedzi na prośbę Przewodniczącego Rady nie złożono żadnych wniosków i oświadczeń. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż na ostatniej sesji Rady Powiatu w dniu 17 września br. Radny 

Zbigniew Bojkowski złożył dwie interpelacje dotyczące:  

- likwidacji Zarządu Dróg Powiatowych w Nowym Dworze Gdańskim,                          

 - wymierzenia Gminie Nowy Dwór Gdański kary pieniężnej za zajęcie pasa drogowego. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał odpowiedzi na złożone interpelacje udzielone przez 

Starostę. 

11. Zakończenie obrad Sesji. 

Pan Robert Ciżmowski, Przewodniczący Rady Powiatu zamknął obrady Rady Powiatu w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

                                                                                                                                                                               

 Protokołowała: R. Kamińska                                                       

                                                                                                Przewodniczący Rady 

                                                                                                          (-) 

                                                                                            Robert Ciżmowski 
 

 

 

 


